
   
  

 COMUNE DI BELLINZAGO NOVARESE                                                             ORIGINALE

                                                       
DELIBERAZIONE N. 136
DEL  02.12.2016

Verbale di deliberazione della Giunta Comunale

OGGETTO :   MANUTENZIONE STRAORDINARIA TETTOIE INGRESSO SCUOLE ELEMENTARI.      
            ATTO DI INDIRIZZO  E DIRETTIVE.

  
 

L’anno  duemilasedici,   addì  due     del mese di  dicembre    alle ore   13,00   nella sede Comunale.

Previa l’osservanza di tutte le formalità prescritte dalla vigente Legge Comunale e Provinciale,  sono stati

convocati per oggi a seduta i componenti la Giunta Comunale. 

All’appello risultano i Signori:

 

Presenti Assenti

1 DELCONTI Giovanni Sindaco           X
2 LUONGO Pierpaolo Assessore – Vicesindaco X  
3 PIAZZA Walter Assessore X  
4 GAVINELLI Roberta Assessore esterno X  
5 MIGLIO Roberta Assessore esterno - X 

Totali 4 1

Assiste all’adunanza il Segretario Comunale Dott.ssa GIUNTINI Francesca  che provvede alla redazione del

presente verbale.

Essendo legale il  numero degli  intervenuti,    il  Dott.  DELCONTI Giovanni,  nella sua qualità di  Sindaco,

assume la Presidenza e dichiara aperta la seduta per la trattazione dell’oggetto sopra indicato.

      



N.  136 IN DATA   02.12.2016 
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LA GIUNTA COMUNALE

PRESO ATTO, che:

- L'edificio scolastico di via V. Bovio 7/9,  adibito a scuole elementari, risulta vincolato dalla So-

printendenza per quanto concerne l'ala fronte strada, mentre l'ala nuova che si sviluppa con direzio-

ne est/ovest risulta soggetta al parere della Commissione Locale per il Paesaggio;

- Allo stato attuale le tettoie di ingresso all'edificio scolastico di via V. Bovio sono realizzate con

struttura in pilastri di cemento, copertura piana bitumata e vetrate sotto filo gronda a protezione de-

gli agenti atmosferici. Nel complesso la struttura risulta in pessime condizioni di manutenzione con

particolar riferimento alle vetrate che risultano compromesse in più punti con l'evidente pericolo

che in caso di cedimenti arrechino danni agli utenti della struttura.

- Ritenuto opportuno e necessario provvedere al rifacimento delle due strutture mediante la comple-

ta demolizione delle stesse e il loro rifacimento con le modalità, i materiali e le scelte architettoni -

che da concordare in fase di progettazione con la Soprintendenza alle Belle Arti.

- Ritenuto opportuno provvedere in merito;

- Preso atto che i lavori di cui sopra non risultano inseriti nel piano triennale delle opere pubbliche;

- Visto il Decreto Legislativo 18 aprile 2016, n° 50 ( Codice dei contratti pubblici);

- Visto il Decreto Legislativo 18.08.2000, n° 267 (T. U. - leggi sull'ordinamento degli enti locali).

- Visto l'art. 49 del T.U.E.L. D.Lgs. 18 agosto 2000 e dato atto che, per l’adozione del presente

provvedimento – in quanto atto d'indirizzo ai sensi del 3° comma dell’art. 107 del T.U.E.L. D.Lgs

18 agosto 2000 – non è richiesto alcun parere in ordine alla regolarità tecnica;

- Con votazione favorevole unanime;



D E L I B E R A

1) di incaricare l’Ufficio Tecnico Comunale di procedere con l'individuazione di un professionista a

cui affidare l'incarico di progettazione e le consequenziali relazioni con la Soprintendenza alle Belle

Arti.

2) di destinare per i lavori di cui sopra un importo presunto di €uro 150.000,00

3) di incaricare il Responsabile del Servizio, Battioni geom. Vito, per tutti gli atti consequenziali.

4) Di dichiarare, con successiva e separata votazione unanime, la presente deliberazione immediata-

mente eseguibile ai sensi e per gli effetti dell’art. 134, IV comma D. Lgs. 267/2000.



Letto, confermato e sottoscritto, 

           IL PRESIDENTE       IL  SEGRETARIO COMUNALE

   F.to  Dott. DELCONTI Giovanni                          F.to       Dott.ssa GIUNTINI Francesca   
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REFERTO DI PUBBLICAZIONE E COMUNICAZIONE AI CAPI GRUPPO CONSILIARI

Si certifica che,  copia del presente verbale, viene pubblicata il   28.12.2016   all’Albo Pretorio On-Line ai sensi dell’art.124 del D. 
Lgs. 18 agosto 2000, n.267 ove rimarrà esposta per 15 giorni consecutivi e contemporaneamente ne viene data comunicazione ai 
Capi Gruppo Consiliari ai sensi dell’art.125 del medesimo D. Lgs.

Dalla residenza municipale,    28.12.2016

                             IL SEGRETARIO COMUNALE

            F.to       Dott..ssa Francesca GIUNTINI 
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